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会議録 

 

会議の名称 平成24年度 第5回西東京市文化芸術振興推進委員会 

 

開催日時 平成25年2月26日（火曜日） 午後1時30分から2時10分まで 

 

開催場所 コール田無 2階イベントルーム 

 

出席者 
委員：赤澤委員長、有賀副委員長、石原委員、大場委員、近辻委員、中平

委員、西田委員、武藤委員、山崎委員、山本委員 
事務局：林文化振興課文化振興係長、工藤文化振興課文化振興係主査 

 

議題 
1 第4回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録について  
2 計画前期の取組実施報告について 
3 平成25年度推進委員会検討事項およびスケジュールについて 
4 その他 

 

会議資料の

名称 

1 第4回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録 
2 計画前期の取組実施報告について 
3-1 シンフォニーコンサートアンケート集計（来場者） 
3-2 シンフォニーコンサートアンケート集計（会場係ボランティア） 
4 平成25年度推進委員会検討事項及びスケジュール 
参考資料：「マーチング・バンド ワークショップ発表会」チラシ 

 

記録方法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

 

会議内容 
開会 
○委員長： 

本委員会に10名の全員が出席しており、定足数を満たしているので、議事を進めるこ

ととする。 
武藤委員が本日最後ということなので挨拶をいただきたい。 

 
○委員： 

至らないところがあったと思いますが、皆様ありがとうございました。社としては全

国展開しているのでお世話になることもあると思います。今後ともよろしくお願いしま

す。 
 
議題1 第4回西東京市文化芸術振興推進委員会会議録について 
委員各位より承認された。 
 
議題2 計画前期の取組実施報告について 

事務局から資料2に基づき説明 
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西東京市文化芸術振興シンフォニーコンサートについて 
○委員： 
アンケートによるとかなり良かったという意見が多かったが、日本の歌を入れるな

ど、もう少し馴染みのある曲を混ぜてもらえると良かった。 
 
○委員： 

アンケートのほとんどが大変良かったということで、感想の中にも「レベルの高さに

驚いた。」「パーカッションが良かった。」など耳が肥えている方達からの評価が多く

あり、悪い点を指摘している人がいなかった。音を外すなどが全くなく、小学校1年
生、2年生の小さい子供達も最後までしっかり弾けていたのがびっくりした。アンケー

トの評価のとおり内容はすばらしく、大成功だったと思う。さらには、参加したボラン

ティアが継続したいと言っていることが、今後につながる良い兆しだと思った。 
 
○委員： 

アンケートにペンシルは付けたのか。付けると付けないとでは回収数が倍違う。 
 
○事務局： 
付いていた思う。 

 
○委員： 
ワークショップ受講生は小さな子供か。 
シンフォニーコンサートのメンバーはワークショップ受講生とジュニオケのみか。 
ワークショップ受講生でジュニオケに入った人はいるのか。いれば継続につながるの

で良いと思う。 
 
○事務局： 
ワークショップ受講生は小学生から大学生までだが中心は小学生である。 
シンフォニーコンサートにはジュニオケのOBとかにも参加をいただいている。 
ワークショップ受講生のうち、何人かはジュニオケに入ったと聞いている。 
 
○委員： 

事業費はどのくらいかかったのか。 
 
○事務局： 
ワークショップ、シンフォニーコンサート以外に、アウトリーチ4か所も含めて約280

万円ぐらいである。 
 
○委員： 
ワークショップ8人は計画どおりなのか。 

 
○事務局： 
想定よりは少なかった。 
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○委員： 
アンケートは来場者とボランティアだけではなく、次回は受講生や出演者のアンケー

トも取ると良いと思った。 
 
議題3 平成25年度推進委員会検討事項及びスケジュールについて 

事務局から資料4に基づき説明 
 
○事務局： 
平成25年度は全6回開催予定。計画の施策（取組）評価を中心に検討いただきたい。

勉強会も開催する予定であり、テーマは推進委員会で検討予定である。 
 
○委員： 

多摩六都フェア事業で実施予定のライブエンターテイメントとは。 
 
○事務局： 
ダンスをしながら歌うことで、ワークショップを実施予定である。 
 
議題4 その他 
○委員： 
新しい市長になったことにより、文化芸術の計画に影響が出ることはないのか。 
 
○事務局： 
条例、計画に基づき計画どおりに事業を進めていきたい。 
 
閉会 
 

 


